
EN: STONEBLOCKS – USER MANUAL 

Product Details 

• Product Type: Stone Texture Peel and Stick Wall Tile  

• Primary Material: Vinyl  

• Finish: Brown  

• Surface Type: Matte  

• Water Resistant: Yes • 

• 10 Sheets Per Pack, Each Sheet Measures 30 cm x 30 cm x 0.3 cm 

 

Easy Installation Steps: 

1. Start by taping the wall or floor; if the tape sticks, our product will adhere as well. 

2. Measure the area of the floor or wall to be covered. Calculation method: Length x Width = 

Area, then use the total area ± product area = the quantity needed for purchase. (To avoid 

color discrepancies, buy extra sheets at once) 

3. Before use, clean any dust from the floor or wall. If there are any uneven areas, use wall 

repair paste or similar products to patch and smoothen them. 

4. After measuring the area to be covered, peel off the backing layer and stick the tile to the 

wall or floor. When installing in corners, use scissors to cut as the product should not be bent 

directly to cover the corners to ensure proper adhesion. 

5. After sticking, press firmly by hand to ensure good contact between the adhesive and the 

surface. 

 

 

 

  



SI: STONEBLOCKS - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Podrobnosti o izdelku 

-Vrsta izdelka: Stone Texture Peel and Stick Wall Tile 

-Osnovni material: Vinil 

-Finiš: rjava 

-Vrsta površine: Mat 

-Odpornost na vodo: Da 

-10 listov v pakiranju, vsak list meri 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

 

Enostavni koraki za namestitev: 

1. Začnite z lepljenjem traku na steno ali tla; če se trak drži, se bo držal tudi naš izdelek. 

2. Izmerite površino tal ali stene, ki jo želite prekriti. Metoda izračuna: Dolžina x širina = 

površina, nato uporabite skupno površino ± površina izdelka = količina, potrebna za nakup. 

(Da bi se izognili barvnim razlikam, kupite dodatne liste naenkrat) 

3. Pred uporabo očistite prah s tal ali sten. Če so na površini neravne površine, jih z lepilom za 

popravilo sten ali podobnimi izdelki popravite in zgladite. 

4. Ko izmerite površino, ki jo boste prekrili, odlepite nosilno plast in nalepite ploščico na steno 

ali tla. Pri nameščanju v vogalih uporabite škarje za rezanje, saj izdelka ne smete upogibati 

neposredno za pokrivanje vogalov, da zagotovite ustrezen oprijem. 

5. Po lepljenju z roko močno pritisnite, da zagotovite dober stik med lepilom in površino. 

  

 

 

  



HR: STONEBLOCKS – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

Detalji proizvoda  

• Vrsta proizvoda: Samoljepljive pločice za zid s kamenim uzorkom  

• Primarni materijal: Vinil  

• Završna obrada: smeđa  

• Vrsta površine: Mat  

• Vodootporno: Da  

• 10 listova po paketu, 30 cm x 30 cm x 0.3 cm po listu 

Jednostavni koraci instalacije 

1. Prvo zalijepite zid ili pod, ako se traka može zalijepiti, naši proizvodi također mogu. 

2. Prvo izmjerite područje poda ili zida koje treba zalijepiti. Metoda izračuna: Dužina X širina = 

površina, a zatim upotrijebite ukupnu površinu ± površinu proizvoda = količina koju treba 

kupiti. (Kako biste izbjegli kromatsku aberaciju, kupite više rezervnih dijelova odjednom) 

3. Prije upotrebe očistite prašinu s poda ili zida. Ako postoji neravno mjesto, koristite pastu za 

popravak zidova i druge proizvode za popravak i ponovno zalijepite. 

4. Nakon što izmjerite područje koje treba zalijepiti, izolacijski sloj na poleđini može se izravno 

odvojiti i zalijepiti na zid ili pod koji treba instalirati. Prilikom instalacije u kutu, potrebne su 

škare za rezanje, a proizvod se ne može izravno savijati kako bi se pokrio, tako da je poklopac 

lak za lijepljenje i ne ostaje zalijepljen. 

5. Nakon lijepljenja, što više pritisnite rukom kako biste spojili ljepilo s podom ili zidom. 

 

 

 

  



IT: STONEBLOCKS - MANUALE D'USO 

Dettagli del prodotto 

-Tipo di prodotto: Piastrella da parete con struttura in pietra da incollare e staccare 

-Materiale primario: Vinile 

-Finitura: Marrone 

-Tipo di superficie: Opaco 

-Resistente all'acqua: Sì 

-10 fogli per confezione, ogni foglio misura 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

 

Semplici passaggi per l'installazione: 

1. Iniziare a nastrare la parete o il pavimento; se il nastro adesivo aderisce, anche il nostro 

prodotto aderirà. 

2. Misurare l'area del pavimento o della parete da coprire. Metodo di calcolo: Lunghezza x 

Larghezza = Area, quindi utilizzare l'area totale ± area del prodotto = la quantità necessaria 

per l'acquisto. (Per evitare discrepanze di colore, acquistare subito i fogli in più). 

3. Prima dell'uso, pulire la polvere dal pavimento o dalla parete. Se ci sono aree irregolari, 

utilizzare la pasta per riparazioni murali o prodotti simili per rattopparle e levigarle. 

4. Dopo aver misurato l'area da coprire, staccare lo strato di supporto e incollare la piastrella 

alla parete o al pavimento. Per la posa negli angoli, utilizzare le forbici per tagliare, in quanto 

il prodotto non deve essere piegato direttamente per coprire gli angoli per garantire una 

corretta adesione. 

5. Dopo l'incollaggio, premere con forza con la mano per garantire un buon contatto tra 

l'adesivo e la superficie. 

  

 

 

  



DE/AT: STONEBLOCKS - GEBRAUCHSANWEISUNG 

Details zum Produkt 

-Produkttyp: Stone Texture Peel and Stick Wandfliese 

-Primäres Material: Vinyl 

-Oberfläche: Braun 

-Oberflächenart: Matt 

-Wasserbeständig: Ja - 

-10 Bögen pro Packung, jeder Bogen misst 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

 

Einfache Installationsschritte: 

1. Beginnen Sie mit dem Abkleben der Wand oder des Bodens; wenn das Klebeband klebt, wird 

auch unser Produkt haften. 

2. Messen Sie die Fläche des Bodens oder der Wand, die abgedeckt werden soll. 

Berechnungsmethode: Länge x Breite = Fläche, dann verwenden Sie die Gesamtfläche ± 

Produktfläche = die für den Kauf benötigte Menge. (Um Farbabweichungen zu vermeiden, 

kaufen Sie gleich mehrere Blätter) 

3. Reinigen Sie vor der Verwendung den Boden oder die Wand von Staub. Wenn es 

Unebenheiten gibt, verwenden Sie Wandreparaturpaste oder ähnliche Produkte, um sie 

auszubessern und zu glätten. 

4. Nachdem Sie die zu verkleidende Fläche ausgemessen haben, ziehen Sie die Trägerschicht ab 

und kleben die Fliese auf die Wand oder den Boden. Bei der Verlegung in den Ecken sollten 

Sie eine Schere zum Schneiden verwenden, da das Produkt nicht direkt gebogen werden 

sollte, um die Ecken abzudecken, damit es gut haftet. 

5. Nach dem Verkleben mit der Hand fest andrücken, um einen guten Kontakt zwischen dem 

Kleber und der Oberfläche zu gewährleisten. 

  

 

 

  



CZ: STONEBLOCKS - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Podrobnosti o produktu 

-Typ výrobku: Kámen na kameny: Kamenný obklad s texturou Peel and Stick 

-Primární materiál: Vinyl 

-Povrchová úprava: hnědá 

-Typ povrchu: Matný 

-Voděodolnost: Ano - 

-10 listů v balení, každý list měří 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

 

Snadné instalační kroky: 

1. Začněte nalepením pásky na stěnu nebo podlahu; pokud páska drží, bude náš výrobek držet 

také. 

2. Změřte plochu podlahy nebo stěny, která má být pokryta. Způsob výpočtu: Na podlahu se 

položí podlahová krytina, která je určena k zakrytí: Délka x šířka = plocha, pak použijte 

celkovou plochu ± plocha výrobku = množství potřebné k nákupu. (Abyste se vyhnuli 

barevným rozdílům, kupte si další listy najednou). 

3. Před použitím očistěte podlahu nebo stěnu od prachu. Pokud se na podlaze vyskytují 

nerovnosti, použijte pastu na opravu stěn nebo podobné výrobky k jejich zalátání a vyhlazení. 

4. Po vyměření plochy, která má být pokryta, odlepte podkladovou vrstvu a přilepte dlaždici na 

stěnu nebo podlahu. Při instalaci v rozích použijte ke stříhání nůžky, protože výrobek by se 

neměl ohýbat přímo k zakrytí rohů, aby byla zajištěna správná přilnavost. 

5. Po nalepení pevně přitlačte rukou, abyste zajistili dobrý kontakt mezi lepidlem a povrchem. 

  

 

 

  



PL: STONEBLOCKS - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Szczegóły produktu 

-Typ produktu: Płytka ścienna Peel and Stick o fakturze kamienia 

-Materiał podstawowy: Winyl 

-Wykończenie: Brązowy 

-Rodzaj powierzchni: Matowy 

-Wodoodporność: Tak - 

-10 arkuszy w opakowaniu, każdy arkusz ma wymiary 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

 

Łatwe kroki instalacji: 

1. Zacznij od przyklejenia taśmy do ściany lub podłogi; jeśli taśma się przyklei, nasz produkt 

również się przyklei. 

2. Zmierz powierzchnię podłogi lub ściany, która ma zostać pokryta. Metoda obliczeniowa: 

Długość x szerokość = powierzchnia, a następnie użyj całkowitej powierzchni ± powierzchnia 

produktu = ilość potrzebna do zakupu. (Aby uniknąć rozbieżności kolorystycznych, należy od 

razu kupić dodatkowe arkusze). 

3. Przed użyciem należy oczyścić podłogę lub ścianę z kurzu. Jeśli są jakieś nierówne obszary, 

użyj pasty do naprawy ścian lub podobnych produktów, aby je załatać i wygładzić. 

4. Po zmierzeniu obszaru, który ma zostać pokryty, odklej warstwę spodnią i przyklej płytkę do 

ściany lub podłogi. Podczas montażu w narożnikach należy użyć nożyczek do cięcia, ponieważ 

produkt nie powinien być zginany bezpośrednio w celu pokrycia narożników, aby zapewnić 

prawidłową przyczepność. 

5. Po przyklejeniu mocno dociśnij ręką, aby zapewnić dobry kontakt kleju z powierzchnią. 

  

 

 

  



HU: STONEBLOCKS - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

Termék részletek 

-Terméktípus: Stone Texture Peel and Stick falicsempe: Stone Texture Peel and Stick Wall Tile 

-Elsődleges anyag: Vinyl 

-Felület: Barna 

-Felület típusa: : . 

-Vízálló: Igen - 

-10 lap csomagonként, minden lap mérete 30 cm x 30 cm x 0,3 cm. 

 

Egyszerű telepítési lépések: 

1. Kezdje a fal vagy a padló leragasztásával; ha a szalag tapad, a termékünk is tapadni fog. 

2. Mérje le a padló vagy a fal lefedendő területét. Számítási módszer: Hossz x szélesség = 

terület, majd használja a teljes területet ± a termék területét = a vásárláshoz szükséges 

mennyiséget. (A színeltérések elkerülése végett vásároljon egyszerre több lapot). 

3. Használat előtt tisztítsa meg a padlót vagy a falat a portól. Ha vannak egyenetlen területek, 

használjon faljavító pasztát vagy hasonló termékeket a foltozáshoz és simításhoz. 

4. Miután felmérte a lefedendő területet, húzza le a hátlapot, és ragassza a csempét a falra vagy 

a padlóra. A sarkokba történő beépítéskor ollóval vágjon, mivel a megfelelő tapadás 

érdekében a terméket nem szabad közvetlenül a sarkok lefedésére hajlítani. 

5. Ragasztás után kézzel erősen nyomja meg, hogy biztosítsa a ragasztó és a felület közötti jó 

kapcsolatot. 

  

 

 

  



BG: STONEBLOCKS - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

Подробности за продукта 

-Тип на продукта: Плочки за стена с каменна текстура, които се отлепят и залепят 

-Основен материал: Винил 

-Завършек: кафяв 

-Тип на повърхността: Матова 

-Водоустойчив: Да - 

-10 листа в опаковка, всеки лист е с размери 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

 

Стъпки за лесен монтаж: 

1. Започнете, като залепите тиксо на стената или пода; ако тиксото залепне, нашият 

продукт също ще залепне. 

2. Измерете площта на пода или стената, която ще бъде покрита. Метод на изчисление: 

Дължина х ширина = площ, след което използвайте общата площ ± площта на продукта 

= необходимото количество за закупуване. (За да избегнете разминаване в цветовете, 

купете допълнителни листове наведнъж) 

3. Преди употреба почистете пода или стената от прах. Ако има неравни участъци, 

използвайте паста за ремонт на стени или подобни продукти, за да ги закърпите и 

изгладите. 

4. След като измерите площта, която ще бъде покрита, отлепете подложния слой и 

залепете плочката на стената или пода. Когато монтирате в ъглите, използвайте ножица 

за рязане, тъй като продуктът не трябва да се огъва директно, за да покрие ъглите, за да 

се осигури правилно залепване. 

5. След залепване натиснете здраво с ръка, за да осигурите добър контакт между 

лепилото и повърхността. 

  

 

 

  



LV: STONEBLOCKS - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

Informācija par produktu 

-Produkta veids: Akmens tekstūras nolobīt un pielīmēt sienas flīzes 

-Primārais materiāls: Vinila materiāls 

-Apdare: brūna 

-Virsmas tips: Matēts 

-Ūdensizturīgs: Jā - 

-10 lapas iepakojumā, katras lapas izmēri: 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

 

Viegli uzstādīšanas soļi: 

1. Ja lente pielīmējas, tad arī mūsu produkts pielips pie sienas vai grīdas. 

2. Izmēriet pārklājamo grīdas vai sienas laukumu. Aprēķina metode: Garums x platums = 

platība, tad izmantojiet kopējo platību ± izstrādājuma platība = pirkumam nepieciešamais 

daudzums. (Lai izvairītos no krāsu atšķirībām, iegādājieties papildu loksnes uzreiz) 

3. Pirms lietošanas notīriet putekļus no grīdas vai sienas. Ja ir kādas nelīdzenas vietas, 

izmantojiet sienu labošanas pastu vai līdzīgus produktus, lai tās aizlāpītu un izlīdzinātu. 

4. Pēc pārklājamās platības izmērīšanas atlīmējiet pamatkārtu un pielīmējiet flīzes pie sienas vai 

grīdas. Uzstādot stūros, griešanai izmantojiet šķēres, jo, lai nodrošinātu pareizu saķeri, 

izstrādājumu nevajadzētu locīt tieši stūru apklāšanai. 

5. Pēc pielīmēšanas ar rokām stingri piespiediet, lai nodrošinātu labu kontaktu starp līmi un 

virsmu. 

  

 

 

  



LT: STONEBLOCKS - NAUDOTOJO VADOVAS 

Išsami informacija apie gaminį 

-Produkto tipas: Akmens tekstūros nulupk ir priklijuok sienines plyteles 

-Pagrindinė medžiaga: Vinilas 

-Apdaila: ruda 

-Paviršiaus tipas: Matinis 

-Atsparus vandeniui: Taip - 

-Pakuotėje yra 10 lapų, kiekvieno lapo matmenys: 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

  

Lengvi montavimo žingsniai: 

1. Pradėkite nuo sienos ar grindų apklijavimo juosta; jei juosta prilimpa, mūsų gaminys taip pat 

prilips. 

2. Išmatuokite dengtiną grindų ar sienos plotą. Apskaičiavimo metodas: Ilgis x plotis = plotas, 

tada naudokite bendrą plotą ± gaminio plotas = pirkimo kiekis. (Kad išvengtumėte spalvų 

neatitikimų, iš karto įsigykite papildomų lapų) 

3. Prieš naudodami nuvalykite dulkes nuo grindų ar sienos. Jei yra nelygumų, juos užtaisykite ir 

išlyginkite naudodami sienų taisymo pastą ar panašius produktus. 

4. Išmatavę dengiamą plotą, nulupkite pagrindo sluoksnį ir priklijuokite plytelę prie sienos ar 

grindų. Montuodami kampuose, kirpkite žirklėmis, nes norint užtikrinti tinkamą sukibimą, 

gaminio nereikėtų lenkti tiesiogiai, kad būtų uždengti kampai. 

5. Priklijavę stipriai paspauskite ranka, kad užtikrintumėte gerą klijų ir paviršiaus sąlytį. 

  

 

 

  



GR: STONEBLOCKS - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

Λεπτομέρειες προϊόντος 

-Τύπος προϊόντος: Stone Texture Peel and Stick Wall Tile 

-Πρωτογενές υλικό: Πίνακας 1: Βινύλιο 

-Φινίρισμα: Καφέ 

-Τύπος επιφάνειας: Κίτρινο χρώμα: Ματ 

-Ανθεκτικός στο νερό: Ναι - 

-10 φύλλα ανά συσκευασία, κάθε φύλλο έχει διαστάσεις 30 cm x 30 cm x 0,3 cm 

  

Εύκολα βήματα εγκατάστασης: 

1. Εάν η ταινία κολλάει, το προϊόν μας θα κολλήσει επίσης. 

2. Μετρήστε την επιφάνεια του δαπέδου ή του τοίχου που πρόκειται να καλυφθεί. Μέθοδος 

υπολογισμού: Μήκος x Πλάτος = Εμβαδόν, στη συνέχεια χρησιμοποιήστε το συνολικό 

εμβαδόν ± εμβαδόν προϊόντος = την ποσότητα που απαιτείται για την αγορά. (Για να 

αποφύγετε τις χρωματικές αποκλίσεις, αγοράστε επιπλέον φύλλα με τη μία) 

3. Πριν από τη χρήση, καθαρίστε τυχόν σκόνη από το δάπεδο ή τον τοίχο. Εάν υπάρχουν 

ανομοιόμορφες περιοχές, χρησιμοποιήστε πάστα επιδιόρθωσης τοίχων ή παρόμοια 

προϊόντα για να τις επιδιορθώσετε και να τις εξομαλύνετε. 

4. Αφού μετρήσετε την περιοχή που πρόκειται να καλυφθεί, αφαιρέστε την πίσω στρώση και 

κολλήστε το πλακίδιο στον τοίχο ή το δάπεδο. Κατά την τοποθέτηση σε γωνίες, 

χρησιμοποιήστε ψαλίδι για να κόψετε, καθώς το προϊόν δεν πρέπει να λυγίσει απευθείας 

για να καλύψει τις γωνίες, ώστε να διασφαλιστεί η σωστή πρόσφυση. 

5. Μετά την επικόλληση, πιέστε σταθερά με το χέρι για να εξασφαλίσετε καλή επαφή μεταξύ 

της κόλλας και της επιφάνειας. 

  

 

 


